

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Філософія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 033 – Філософія, галузі знань 03 – Гуманітарні науки у
Львівському національному університеті імені Івана Франка

Пропонована освітньо-професійна програма розроблена групою забезпечення філософського факультету Львівського національного університету імені Івана Франка після консультацій з потенційними роботодавцями й враховує потреби ринку праці. Рецензована програма відповідає вимогам «Стандарту вищої освіти України» для відповідних рівня і ступеня вищої освіти спеціальності «Філософія» (наказ Міністерства освіти і науки України від 18.03.2021 р. № 328).

З-поміж особливостей програми, які сприяють формуванню високопрофесійних фахівців у галузі філософії, доцільно виокремити акцентування на вивченні іноземних мов, орієнтування на актуальні філософські проблеми, застосування новітніх методів, методик і технологій навчання, створення умов для внутрішньої й міжнародної академічної мобільності тощо. Здобувачі вищої освіти за цією освітньо-професійною програмою мають змогу поглибити свої теоретичні і практичні знання в галузі філософії й здобути необхідні компетентності для продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.

Разом з тим, заявлені компетентності дадуть змогу здобувачам вищої освіти бути самостійними, творчими, володіти критичним мисленням, застосовувати найбільш ефективну науково-філософську методологію для вирішення актуальних світоглядних й соціокультурних питань, сформулюють здатність аналізувати важливі питання соціально-політичні питання з позицій україноцентризму й європейського ціннісно-смыслового дискурсу, здобути необхідні навички для викладання філософських дисциплін у закладах вищої освіти.

Загалом представлена освітньо-професійна програма «Філософія» відповідає вимогам чинного законодавства, може бути використана для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 – Філософія, галузі знань 03 – Гуманітарні науки й рекомендована для впровадження у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Д-р. філос. наук, доц.,
завідувач кафедри філософії
Національного університету
«Львівська політехніка»



Карівець І.В.

